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* Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta.
* Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho.
v * Fique atento ao prazo de entrega. —
10| * Leia 0 que esta sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entregé-lo. %
g * Nao permita que seus colegas copiem seu trabalho e n&o copie o trabalho de seus colegas. Trabalhos iguais g
£ serdo anulados. 82
£ * Lembre-se esse trabalho é um passaporte para a prova de recuperacédo. A ndo entrega até a data estipulada |/
~| no calendario anual da escola impedira o aluno de fazer a prova. 2
* Este trabalho ndo abrange todo o contetido do semestre, portanto, € apenas um auxilio aos seus estudos que
devem ser complementados com a consulta aos seus cadernos, apostilas.
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® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER ENTREGUES EM UMA FOLHA A
PARTE EM FOLHA DE PAPEL ALMACO OU A4 COM ESTA EM ANEXO.

J
Escreva a data do seu nascimento: / /
TAREFA 01
No circuito mostrado na figura abaixo, a diferenca de potencial fornecida para esse circuito € de Q

(preencha com o més do seu aniversario), determine a ddp entre os pontos B e A vale, em Volts:
(R3 é equivalente a sua idade, R2=R1 que é o mesmo valor da data do seu aniversario)
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TAREFA 02

Duas criangas brincam em uma gangorra, onde a mais forte com __ kg (é a sua massa) encontra-se em uma das
extremidades e a 1 m do centro de apoio. A outra, mais magra, encontra-se a 2 m de distancia do centro de
apoio. Quantos quilos deve ter essa crianga menor, para manter o equilibrio da gangorra?




